

“最窄公交车道”，还要持续多久？

■原因：道路狭窄+占道经营泛滥 ■撤站？居民大都反对

5米左右宽的路面，两旁各式各样的简易小吃摊位占去了近2米的宽度，再除去大大小小的碗瓢盆所占

的空间，剩下的空间，只够一辆公交车勉强通过……这就是让已经工作3年的105路公交车司机小王每天“最头

疼、最紧张”的路段，这也是被网友戏称为“镇江最窄公交车道”；江科大西校区的后门仅仅1公里的新农路。

这条“镇江最窄公交车道”特殊状况是如何形成？它又将何去何从？昨天，记者前往现场一探究竟。

嘈杂，凌乱，拥挤……当窗外出现这样的景象时，105路公交车的车速也进入龟速状态，“当心了，最危险的路段到了。”公交车司机小王一边紧张地控制方向盘，一边和记者打趣。

最窄处，勉强通过一辆公交车

糕：有着大片相连的铁皮棚顶，各式各样的摊位抢着狭小的空间，江科大的学生此时也是纷纷下课了，熙熙攘攘的人群更让这条路拥挤不堪，“两边的距离也就10公分左右。”小

次行驶到这条道路上，105路的驾驶员们都得“如履薄冰”。“每天不仅要挨行人的骂，一不小心碰到铁皮棚，还要赔钱——最多一次赔了200多元。这条路已经不具备公交车的行车条件，建议将105路终点站撤离。”

记者在现场了解到，这条路之所以出现这种情况，都是因为2001年江科大西校区成立后，很多附近居民见到有利可图，纷纷在这条路上圈地搭棚。由于搭建之初没有人来过问，经过几年的恣意发展，这条与公交车抢占地盘的“小吃一条街”就形成了。

搬离与拆迁，何去何从？

住的大多是老人，如果终点站搬离的话，将给他们生活带来极大的不便。既然当地居民和公交车司机的意见无法达成一致，那么此时将如何解决？市公交公司相关负责人在接受采访时，向记者表达了苦衷：这条线路是1995年开通的，当时主要是为蚕业研究所的工作人员和家属服务，客流量并不大，这段狭窄的路面上

是：先期对路面的占道经营的店面进行拆除，如果拆除困难实在太大，将最终考虑搬离终点站。对于这一说法，当地四渡渡社区的相关负责人表示，铁皮棚的经营户大多是下岗工人，强制拆除很难实行，“现在考虑就是，就是说把它拆掉一部分，把棚子全部拆掉，和学校协商，看在校内院墙里面，能否搭建门面房。”

后续报道

“乙肝斗士”徒步80天抵京 已向卫计委递交建议书

本报讯 7月12日，本报报道《雷闯千里徒步进京建言，途经镇江为乙肝人群呼吁低价药》，报道介绍“乙肝斗士”雷闯，带着进京建议书乙肝药物纳入国家基本药物目录的执着念头踏上漫漫长途。昨天下午，记者电话联系上雷闯，他介绍说9月中旬已经抵达北京，并顺利向国家卫计委递交了建议书，得到了工作人员的热情接待。

茶叶盒里藏“玄机” 丹阳警方破获跨省贩毒团伙

本报讯 昨天，记者从丹阳警方获悉，近日，丹阳市公安局联合镇江市公安局禁毒支队、行动技术支队，经过3个多月的缜密侦查，一举将16名涉案人员抓获，缴获冰毒1200余克、麻古160余粒以及涉案车辆1辆，彻底摧毁了一条由广东至江苏的贩毒通道。

江洲路太阳能路灯有望国庆节后改造

本报讯 4年前，一批高科技太阳能路灯曾经在滨江风光带的江洲路进行试点推广，因为具有绿色环保、节能降耗以及自动控制等特点，颇受人们追捧。但近段时间以来，不少市民致电本报表示，这些路灯绝大部分不能发挥作用，附近市民出行受到了影响。

介绍说，“这条路是香江花城、润江家园等很多小区的居民去滨水路锻炼的必经之路，晚上灯不亮，很多人只能带着手电筒散步。”

使用寿命短等问题。据介绍，针对使用过程中发现的问题，2012年曾组织施工单位对江洲路的部分蓄电板、太阳能板进行更换，但因太阳能路灯本身存在技术不足，目前尚无法彻底根除。



轿车长期占道无人问

昨天，有市民反映，市区中街街62号楼旁，一辆外地牌照的轿车在此占道停放已半年多，影响车辆的正常通行。前些时候该车还被撞了，至今仍无人过问。王呈 摄影报道

轿车失控撞断树 一男子不幸遇难

本报讯 昨天凌晨，丹阳延陵镇滨城杨巷村路段发生一起惨烈事故，一辆小轿车失控冲向路边，将一棵树撞断，轿车车头严重受损，司机被困车内。当消防队员将其救出时，他已停止了呼吸。

兵赶到现场时发现，一辆车牌为苏LXX83的银白色小轿车冲进了树林，撞断了一棵大腿粗细的树，轿车车头已严重变形。驾驶员受猛烈撞击已被甩到了副驾驶座位上，伤势严重。

均已严重变形。经过救援官兵约10分钟的紧张救援，被困司机终于被抬出轿车，不幸的是该男子因伤势严重已遇难。

遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息。
电话：85010151 85026215
地址：市山东路4号镇江日报社一楼广告中心营业厅

132001322360, 声明作废。
遗失金山西路4号1幢103室威春荣的土地证, 证号: 镇国用R(2001)第001903, 地号: 0206069, 声明作废。
遗失金山西路4号1幢203室威春荣的土地证, 证号: 镇国用R(2001)第001906, 地号: 0206069, 声明作废。
遗失本市阳光世纪花园紫荆苑334号胡勇的房屋所有权证, 证号: 14418763, 声明作废。
遗失本市阳光世纪花园紫荆苑334号徐志萍的房屋所有权证, 证号: 1441876301, 声明作废。
遗失薛明敏的就业证, 证号:

3211021011004730, 声明作废。
遗失周为圣的道路运输经营许可证正、副本, 证号: 镇321113301381, 声明作废。
遗失陈松林的残疾证, 证号: 321121194603155118, 声明作废。
遗失京口区韩佰珠宝首饰经营部的营业执照副本, 注册号: 321102600140962, 声明作废。
遗失江苏省司法警官高等职业学校曹娟娟的学生证, 声明作废。
遗失镇江市丹徒区审计局的银行开户许可证, 核准号: J3140000775001, 声明作废。

冷空气来啦 外套长裤走起

本报讯 昨天的冷空气来势汹汹，降温降雨两大“护法”紧随左右，所到之处雨水连连，冷风嗖嗖。今天冷空气并无“收手”之意，天气虽转为多云到晴，但气温进一步走低，最高气温仅为22℃-23℃，最低17℃左右。看来是老天爷要在国庆小长假之前，好好磨炼下咱们的身体。

降温降雨给市民出行带来了麻烦。“雨好大！看来‘冷姑娘’发起脾气来，威力真是不容小觑。”昨天一早，市民孙女士一出门就被这滂沱大雨给困住，好不容易躲过一个接一个的水坑赶到单位。

好险！冲动后差点酿成悲剧……

邀男生同写作业遭误解 16岁女孩中秋夜要跳楼

本报讯 刚刚过去的中秋节晚上，镇江新区平昌新城朱女士家掀起了波澜——女儿请男同学到家里做作业，朱女士误以为男生来“代笔”，一怒之下将女儿的作业本撕烂；女儿受刺激后险些从6楼跳下。在民警和家人耐心地劝说，最终才化险为夷。前天，朱女士一家再次向丁卯派出所的民警表示感谢。

被扯断，摔落在地上。女孩情绪激动，哭着大喊着“让我去死”，她的爷爷、奶奶流着眼泪在一旁劝说。

9月19日晚上7时许，朱女士报警称，她女儿被责骂后情绪失控，欲从6楼的家中跳楼自杀。丁卯派出所值班民警赶赴现场后发现，女孩已被拉回安全地带，但窗台上安装的不锈钢安全防护栏已

原来，女孩朱轩(化名)今年16岁，是一怒之下将女儿的作业本撕烂；女儿受刺激后险些从6楼跳下。在民警和家人耐心地劝说，最终才化险为夷。前天，朱女士一家再次向丁卯派出所的民警表示感谢。

受不了父亲的严格管教 12岁少年写遗书想自杀

本报讯 因为受不了父亲的严厉管教，丁卯一名12岁的小男孩小奇(化名)写下遗书，准备终结自己的生命，幸好被好心市民和民警发现，才避免了悲剧的发生。前天，小奇的家人向丁卯派出所的民警表示感谢。

警得到了小奇父母和爷爷奶奶的联系方法。可在电话拨通后，小奇父母和老人的态度完全出乎民警的意料，“居然叫我们把他关在派出所，吓唬吓唬他！”因为“小奇的脾气差，家长实在管不了。”

纠纷平息了，就完了吗？

我们并不赞同两名少年轻掷生命的极端之举，因为那是对生命缺乏尊重，对自己和家人的不负责任；而更不赞同的是两个家庭家长的育儿观念、处理方式，在他们身上，尊重和负责同样缺失。

最终，经过民警的耐心教育，当晚十点多钟，小奇终于和爷爷奶奶一起回了家。(记者 景泊 通讯员 朱媛)

短评



国庆长假即将来临，不少市民都会选择出游，家中有宠物的怎么办？记者了解到，最近我市不少提供宠物寄养的店面生意红火起来。昨天，记者在苗家湾路一家宠物店看到，寄养处的笼舍已基本被预订满。据介绍，寄养的价格根据客户选择的笼舍大小决定，一般是每天20-50元。马吉 摄影报道

即日起至2013年10月31日期间，消费者购买45度500ml五粮春酒，揭开盒盖顶部拉条并刮开奖卡涂层，即有机会赢取500元现金！

奖项设置：
一等奖 60名 500元现金
二等奖 300名 100元现金
三等奖 35640名 15元现金

兑奖地点：
峰华饮品五粮春旗舰店 0511-85275799 85524799
峰华饮品新区五粮液专卖店 0511-88901889

注意事项：
①中奖者须凭带有完整刮卡及盒盖顶部拉条至指定兑奖点兑奖。
②本次活动仅限镇江市消费者参加。最终兑奖截止时间2013年11月15日。逾期视为自动放弃。中奖率100%

四川省宜宾五粮液酒厂有限公司